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Председник Српске напредне странке Томислав Николић оптужио је данас Владу Србије
и председника Србије Бориса Тадића да су спречили да присуствује устоличењу
патријарха Иринеја у Пећкој патријаршији.

  

"Директно оптужујем Владу Србије и председника Србије да су спречили да, као
Томислав Николић, грађанин Србије и верник СПЦ, присуствујем устоличењу
патријарха", рекао је Николић новинарима у републичком парламенту.

  

Лидер СНС је додао да ће истовремено поставити питање ЕУ зашто је "попустила" и
омогућила Влади Србије да га спречи да буде на Косову и Метохији, чиме је, објаснио је,
угрозила његово достојанство, слободу кретања и људска права.

  

"Истовремено ћу Европској унији поставити питање зашто је попустила и омогућила
Влади Србије да ме спречи да будем на Косову и Метохији и тиме угрозила моје
достојанство, људска права и слободу кретања", рекао је Николић новинарима у
парламенту.

  

Николић је додао да је ЕУ тиме на неки начин показала лош знак Србији, не само у вези
судбине Косова и Метохије, већ и у вези људских права и развоја демократије у Србији.

  

"Десетогодишњи миљеници ЕУ су поново показали своје право лице. Данас се осећам
скоро као 5. октобра 2000. године. Могло би да се деси да ме сада неко од тих, сада већ
великих државника, на улици премлати, као што су вероватно имали жељу пре десет
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година", рекао је Николић.

  

Он је навео да је преко полиције ступио у контакт с Министарством за Косово и Метохију
и упознао их да има позив Синода СПЦ да присуствује устоличењу патријарха.

  

"Питао сам их да ли Влада Србија размишља о томе шта значи то да политичарима неће
бити дозвољено да оду на Косово и да ли праве списак на који треба да се пријавим да
желим да присуствујем чину устоличења", пренео је Николић.

  

Николић је рекао да је био у Скопљу у приватној посети, одакле је требало да, у колони
прође на Косово, али да су му јавили да је то немогуће и да је стигао налог из Владе
Србије да никоме од политичара неће бити омогућено да присуствује устоличењу. Он је
рекао да је сам отишао на прелаз Јарина када су га зауставили и да му је представник
Еулекса рекао да је шеф те мисије усмено наредио да Николић не сме да пређе
административну линију која је, како је навео, очигледно граница.

  

(Бета)
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